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Referat af Bestyrelsesmøde tirsdag 10.06.2025 – kl. 18.00 i Tune Hallen 

 

Til stede: Bernt Freiberg, Flemming Grønager, Peter Thornemann, Peter Krüpl, Tage Lauritsen, Kristian Falk 

Sidelmann, Finn Søgaard.  

Afbud 

Indbudt: Mark Andersen. 

Referent: Tage Lauritsen. 

Referat fra sidste møde 13.05.2025. 

Bemærkninger: iab. - Godkendt. 

Næste bestyrelsesmøde. 

Tirsdag den 12.08.2025 kl. 18 i Tune Hallen (Finn Søgaard afbud). 

 

Økonomi. Revision - regnskabet. 

Saldo: Udeståender medlemsbetalinger: 

Saldoliste pr. 31.5 meget fin. Pga. pinsen er ajourføring fra Nets 1 dag forsinket, så vi må (selv) se pr 1.6. i 

morgen. 

Industrisvinget 1-3 i budget planlagt udvidelse.  

Bygherre: Becker & Nielsen – BF har ikke hørt fra Per Johansen - BF mødes med Per 26.06.2025 ifm. 

Centerforeningen. 

 

Signalforsyning TV 

Allente Streaming forventedes klar i løbet af august 2025. Allentes kontaktperson har i forbindelse med 

samtaler ved Leverandørdage 8.5.2025 lovet at sende kontrakt. Kontrakt ikke modtaget – Panther 

integration ikke klar til den version der skal benyttes i Tune (og også i Glenten). 

 

Afbrydelser/kabelskader. 

Samtidig beder vi om at få status på kabelskade Elkærparken i den lave ende.  

Manglende dokumentation på skaden? Erstatning overfor andre graveaktører, der har været på stedet? 

FD 30773 - skævt skab, hvor der så nu er lagt asfalt foran skabet, så det ikke kan åbnes (se foto) – løsning? 
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FD-Sagen med dette skab videresendes til KK, så det kan blive fikset permanent. 

Vi laver et pseudomedlem: “KK Kontakt”, som vi benytter til dialog omkring sager med KK, som ikke er 

bundet på enkelt-medlemmer, således, at vi ikke mister svarene fra KK om dette og hint. 

 

Pakkeskift 1.7.2025: 

Panther Applications viser nu før-pakke ved bestilt pakkeskift. En del - ca 30. 

Bestilte filtre (hos Netceed) er på vej. 

 

Servicepartner:  

Tilbudspris på at få adgang til forstærker mv. i skurene i Elkærparken modtaget og accepteret af GB.  

PT rykker KK (Allan Hjort) for at få det sat i gang. 

 

RPD: Ø-status- RPD-status:  

Flytning til Hørskætten: Korrespondance med GC’s tekniker om kredsløbene, så det hele kan være 

forberedt (PK). Faktureret for de benyttede kredsløbsnumre - GC opmærksomhedspunkt.  Adgang til det 

rack vi skal installere nyt udstyr i efterspurgt - Hørskætten xxx. 

Status: Første skitse til projektplan gennemgået. Se bilag 1: Google sheet i samme folder som referatet. 

 

De andre samarbejdende foreninger. 

Gørlev Status: Skal have Docsis 3.1 i upstream asap (OFDMA) mellem 20 og 64 MHz er der frit slag. 

Returvejsmodulerne i RPD’erne i Gørlev skal skiftes. Og RPD’erne skal have en koldstart, så at de derved 

tager ny software i brug. Dette er ikke specifikt bundet til 204 MHz.  

Aftales og koordineres med Gørlev - servicevindue aftales: Udførelse: PT i Gørlev; PK i Tune. 

Der er imidlertid ikke aftalt nogen 204 MHz ombygning. 

 

Vindinge status: 

Tune strømafbrydelse – Formand spørger på FD og mail i Pinsen – Svaret? PT har svaret direkte. 
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Vindinge har fået ny kasserer og vil gerne have intromøde mv. PT tager sig deraf. 

Sammenslutning af TKN og Vindinge atter på tale og møder i den forbindelse må etableres. 

– Vi hører formand ad ved lejlighed. 

 

Flimmer status:  

De ønsker 204 MHz opgradering. 

 

Møde 16.06.2025 – VIOS. 

Erik Bouzaglo dérfra har kontaktet os (PK) – Det er reelt et Vios-initiativ, som TKN næppe får væsentlig 

glæde af – Flimmer burde måske tage fordelen af at tage TV fra TKN og Playmaker – Allente Streaming fra 

TKN. 

Andet: 

 

Pantheradmin status: Den gamle ESG-server skal lukkes og flyttes. Peter K. meddeler PA, at det skal løses. 

Allente streaming API færdiggøres men hvornår? Mail til de medlemmer som alene har ’købt en 

mailadresse, selv om de er flyttet ud af vores forsyningsområde er forsvundet – sikkert via proces, men bør 

genoprettes. Løsning så det ikke gentager sig? 

Hovedstation og anlæg 

Oprydning?  

Harmonic: Prostream-X end-of-life: End-of-support 1) 31.12.2026 (sidste frist for ny SLA), 2) 31.12.2027 

(final end-of-support), jf. meldinger fra Gaston. Vi har en reserve liggende, som ikke er konfigureret, men 

den er sat op og med strøm på. Vi skal have den konfigureret, medens det stadig er muligt under aftale. 

Vi har på Angacom 2025 taget en snak med Teleste om en pris på 1 Luminato inkl. EPG-modul (det blev 

210.000 dkk), og med Netceed for en tilsvarende pris på Wisi-udstyr til samme (afventer). Endelig kommer 

Harmonic med en pris på ny Prostream. 

Mulige løsninger fundet på ANGA – men priser kunne ikke oplyses på ANGA, men forventes leveret 

efterfølgende. 

Harmonic lovede at levere en skarp pris på produkterne. 

CloudNative tilbud og betaling — generalforsamlingen har givet OK til løsningen. $-kursen er lav (671,65) så 

betalingen dermed mindre         

 

Kapacitet, forbrug: 

 

Router, lagerstatus: 12 AVM 6670, 2 Arris CM3500, 2 Arris TG6441. 
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Et medlem ønsker en Arris CM3500 - han får den til 700 kr (KFS). 

 

Mail system. 

Gullestrup  (JBE) er helt er ude nu? Alt ’for meget’ betalt til Gullestrup. - Vi har afsluttet hans adgang. 

Autodiscover: Gullestrupnet (Plesk) filtrerede autodiscover på webhotellet. Dette er nu elimineret. 

Der er så fortsat bøvl i Microsoft-produkterne. Vi skal have tilrettet vejledningen på hjemmesiden. 

Thunderbird kører bare. 

Servere: Dokumentation laves (PK, KFS).  KFS arbejder på det - se i mappen “dokumentation” på G-drevet. 

Gennemgang af Proxmox og mailserveren. 

Mails fra LER sendes til tknsupport@tunenet.dk? Samme med autosvar til telefonsvareren. 

TL: Skabelonen for svar kortes ned (meget omstændelig) – er det rettet/justeret? 

 

Til hjemmesiden. 

Vi planlægger efter at rykke serveren over til GC-lokationen i løbet af 2025. 

Nyhedsbreve, FB-opslag, link til dette. 

Vi laver en skrivelse til de mulige beboere (alle adresser uden Internet), som lægges i deres postkasse. 

Vi skal se på en ny facade på hjemmesiden - designkoncept. Se eks. på KA-net, Glenten og Vios forsider. 

Skabelonen skal skiftes og skift til PHP 8.2 Vi kører PHP 7.3 pt. 

Panther: Selvbetjenings serverne og ESG’en er dybt forældede. Plan for udskiftning? 

Sikkerhedsrisiko: PHP 8? Vi følger op overfor PA (Tage). Status: Ikke løst af PA ? 

Vil/kan PantherApplications (PA) rette op på selvbetjenings serverens dårlige egenskaber? 

Vi beder dem altså også om at opdatere ESG’en (der laver DHCP og TFTP) til en Docker.  

Kontaktperson fra PA siger, at det er TKN, der holder igen ??? - Déri ligger nok, at PK gerne vil køre en 

bestemt variant af Linux (FreeBSD) og ikke den (Ubuntu?) som PA benytter sig af. 

Vi beder dem om at rette den fejl, at man ikke kan logge ind på selvbetjeningen mit.tunenet.dk fra Android 

udstyr. Status (TL) 

Vi beder om tilbud om at omlægge vores selvbetjening til WP? Status: 

Der er lavet en VM til en WordPress server i HS, credentials udleveret. Bør tages i brug den dd.mm.åå ? 

 

Medlemsmøde og Generalforsamling 2026: Medlemsmøde februar 2026. 24. feb. 2026. 

Generalforsamling 2026: 28. april 2026. Skal meddeles til Brugsen. 

Mødet slut kl 21.00 

mailto:tknsupport@tunenet.dk

